



Житель Саратова признан виновным в совершении преступления против здоровья населения и общественной нравственности



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что 25 сентября 2017 года мужчина, находясь в помещении продуктового магазина, расположенного на пересечении улиц им. Шевченко Т.Г. и Вольской города Саратова, в целях извлечения прибыли сбыл 20 бутылок со спиртосодержащей жидкостью. Согласно данным экспертного заключения содержимое бутылок представляет опасность для жизни и здоровья потребителей при употреблении в пищевых целях.

Противоправные действия злоумышленника выявлены в ходе грамотно спланированных и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

организованных оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Саратовской области.

В ходе следствия он дал признательные показания.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 10 000 рублей.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1201271>